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Mme Pinto, Inspectrice de l’Education Nationale de Lagny

12, rue Paul Bert

77400 Lagny-sur-Marne

Objet : demande d’autorisation pour mise en place d’un ENT
Madame l’Inspectrice,

Dans le cadre de (projet), nous souhaiterions mettre un ENT en place dans notre école. Nous envisageons donc pour cela d’ouvrir (un/des) comptes (nom de l’hébergeur de l’ENT retenu) pour (nombre de classes et leurs niveaux/l’école).

Afin d’assurer la sécurité des élèves, les enseignants concernés mettront donc en place, avec les utilisateurs de cette plateforme (dont les élèves),  une charte dans laquelle les règles concernant son utilisation sont indiquées. En ce qui concerne les droits de diffusion, nous soumettrons aux parents d’élèves des demandes d’autorisation(s) de publication en ligne des travaux, des productions, de l’image et/ou de la voix de leurs enfants en fonction des apprentissages et activités menés.

Une fiche de traitement sera réalisée et les familles auront été sensibilisées aux précautions prises par l’école pour assurer la protection des données à caractère personnel.

Je vous prie de bien vouloir agréer, Madame l’Inspectrice de l’Education Nationale, l’expression de mes respectueuses salutations.
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